


C H O C O L A T E S  



CHOC. EXPRESSO 

100gr 

Ref: 84476  

Marca: Maitre 

Truffout 

Unid. Por Caixa: 16 

 

 

CHOC. CAPUCCINO 

100gr 

Ref: 84475  

Marca: Maitre Truffout 

Unid. Por Caixa: 16 

 

 

CHOC. TIRAMISSU 

100gr 

Ref: 84479  

Marca: Maitre Truffout 

Unid. Por Caixa: 16 

Preço: R$7,90 

C H O C O L A T E S  

Á U S T R I A  

TABLETE CHOCOLATE 

L.O.L  

90gr 

Ref: 94370 

Marca: LOL 

Unid. Por Caixa: 20 

 

 



TABLETE CHOC AMARGO  

300gr 

Ref: 84944 

Marca: Maitre Truffout 

Unid. Por Caixa: 11 

TABLETES CHOC COM AVELÃ  

300gr 

Ref: 84945 

Marca: Maitre Truffout 

Unid. Por Caixa: 11 

TABLETES CHOC AO LEITE  

100gr  

Ref: 83522 

Marca: SCHOGETTEN 

Unid. Por Caixa: 15 

 

TABLETES CHOC AO LEITE 

COM AVELÃ 

100gr 

Ref: 83523 

Marca: SCHOGETTEN 

Unid. Por Caixa: 15 

 

C H O C O L A T E S  

A L E M A N H A  

CHOC AMARGO CAFÉ 

70% 

100gr 

Ref: 93673  

Marca: Maitre Truffout 

Unidades Por Caixa: 14 

BARRA DE CHOCOLATE WISPA 

213gr 

Ref: 94854 

Marca: Cadbury 

Unid. Por Caixa: 11 



BOMBONS COM RECHEIO CREME 

AVELÃ /  EMBALADO INDIVIDUAL 

125gr 

Ref: 87348 

Marca: Maitre Truffout 

Unid. por Caixa: 24 

KOSHER 

BOMBONS COM RECHEIO DE 

CAPUCCINO / EMBALADO 

INDIVIDUAL   

125gr 

Ref: 87351 

Marca: Maitre Truffout 

Unid. por Caixa: 24 

KOSHER 

C H O C O L A T E S  

B É L G I C A  



BARRA DE MARZIPAN COM 

CHOCOLATE AMARGO 

175gr 

Ref: 89433 

Marca: Maitre Truffout 

Unid por caixa: 15 

C H O C O L A T E  C O M  M A R Z I P A N  

A L E M A N H A  

BARRA DE MARZIPAN E 

TORRONE COM CHOCOLATE 

AO LEITE 

75gr 

Ref: 93365 

Marca: Maitre Truffout 

Unid por caixa: 24 

BARRA DE MARZIPAN COM 

CHOCOLATE AMARGO 

100gr 

Ref: 87475 

Marca: Maitre Truffout 

Unid por caixa: 18 

CHOCOLATE CHIPS SEM 

AÇUCAR  

255gr 

Ref: 304322  

KOSHER 

Marca: Gefen 

Unid. por Caixa: 24 

 



C H O C O L A T E  C A I X A  D E  P R E S E N T E  



TRUFAS DE AVELÃ  

200gr 

Ref: 84572 

Marca: Maitre Truffout 

Unid. por Caixa: 12 

0 

TRUFAS DE CAFÉ  

200gr 

Ref: 84573 

Marca: Maitre Truffout 

Unid. por Caixa: 12 

TRUFAS CLÁSSICAS 

200gr 

Ref: 84574  

Marca: Maitre Truffout 

Unid. por Caixa: 12 

TRUFAS DE LEITE  

145gr 

Ref: 93656 

Marca:  Maitre Truffout 

Unid. por Caixa: 15 

TRUFAS DE CREME  

145gr 

Ref:9 3657  

Marca: Maitre Truffout 

Unid. por Caixa: 15 

C A I X A  D E  P R E S E N T E S  

B É L G I C A  



CHOCOLATE COM  LICOR DE 

CEREJA 

150gr 

Ref: 84553 

Marca: Maitre Truffout 

Unid. por Caixa: 12 

 

 

TABLETE CX MOZART MARZIPAN 

200gr 

Ref: 92405  

Marca: Maitre Truffout 

Unid. por Caixa: 25 

BOMBOM MOZART  

MARZIPAN 

200gr 

Ref:92198 

Marca: Maitre Truffout 

Unid. por Caixa: 20 

 

C A I X A  D E  P R E S E N T E S  

B É L G I C A  

CAIXA SORTIDA 

Tiramisu/Cappuccino/Espresso/ 

Amaretto  

200gr 

Ref: 89422 

Marca: Maitre Truffout 

Unid. por Caixa: 25 

CHOCOLATE DE LARANJA E 

MENTA 

200gr 

Ref: 87520 

Marca: Maitre Truffout 

Unid. por Caixa: 16 

CHOCOLATE DE MENTA 

200gr 

Ref: 85461 

Marca: Maitre Truffout 

Unid. por Caixa: 16 

INDISPONIVEL 

 



CHOCOLATE MINI FRUTOS 

DO MAR 

50gr 

Ref: 88076 

Marca: Maitre Truffout 

Unid. por Caixa: 20 

C A I X A  D E  P R E S E N T E S  

B É L G I C A  

CHOCOLATE FRUTOS DO MAR  

250gr 

Ref: 84032 

Marca:  Maitre Truffout 

Unid. Por Caixa: 12 

CHOCOLATE FRUTOS DO MAR 

“BLUE”  

250gr 

Ref: 86601 

Marca:  Maitre Truffout 

Unid. Por Caixa: 12 

CHOCOLATE PRALINE 

SORTIDO ROSAS 

180gr 

Ref: 87138 

Marca: Maitre Truffout 

Unid. por Caixa: 8 

 

CHOCOLATE SORTIDO 

200gr 

Ref: 88391 

Marca: Maitre Truffout 

Unid. por Caixa: 15 

 



CHOCOLATE SORTIDO 

180gr 

Ref: 84551  

Marca: Maitre Truffout 

Unid. por Caixa: 8 

CHOCOLATE SORTIDO 

400gr 

Ref: 84552 

Marca: Maitre Truffout 

Unid. por Caixa: 8 

C A I X A  D E  P R E S E N T E S  

B É L G I C A  



T O R R O N E  



TORRONE SORTIDOS 

100gr  

Ref: 88393 

TORRONE SORTIDO AMENDOIM 

TORRONE SORTIDO CARAMELO 

TORRONE SORTIDO FRUTAS  

TORRONE SORTIDO CHOCOLATE 

TORRONE SORTIDO CRAMBERRY  

Marca: Pasticceria 

Unid. por Caixa: 25 

T O R R O N E  

I T Á L I A  

TORRONE 18un CROCANTES 

DE AMÊNDOA e  12un 

CROCANTES DE AMENDOIM 

100gr 

Ref: 88402 

Marca: Pasticceria 

Unid. Caixa: 30 



M A R S H M A L L O W  



PASTA DE MARSHMALLOWS 

BAUNILHA FLUFF 

213gr 

Ref: 84357  KOSHER 

Marca: Shoprite 

Unid. por Caixa: 12 

 

MMARSHMALLOWS  FOGUEIRA 

300gr 

Embalagem individual 

Ref: 85395 

Marca: Woggie 

Unid. por Caixa:12 

L 

 

M A R S H M A L L O W S  

E U A  

PASTA DE MARSHMALLOWS  

MORANGO FLUFF  

213gr 

Ref: 75123  KOSHER 

Marca: Shoprite 

Unid. por Caixa: 12 

PASTA DE MARSHMALLOWS 

CARAMELO FLUFF  

213gr 

Ref: 41275  KOSHER 

Marca: Shoprite 

Unid. por Caixa: 12 



P A S T A  D E  A M E N D O I M  E  P A N Q U E C A  



PASTA DE AMENDOIM 

350gr 

Ref: 88345  

Marca: Gina 

Unid. por Caixa: 12 

 

 

P A N Q U E C A  E  P A S T A  D E  A M E N D O I M  

E U A  

XAROPE PARA PANQUECA DE MAPLE  

816ML 

Ref: 2953  

KOSHER 

Marca: IWEB 

Unid. por Caixa : 12 

 



C O M I D A  M E X I C A N A  



TACO BAKE  

238GR 

Ref: 8731 

Marca: IWEB 

Unid. por Caixa: 6 

 

 

C O M I D A  M E X I C A N A  

BURRITOS  

249GR 

Ref: 7342 

Marca: IWEB 

Unid. por Caixa: 12 

 

 

E U A  



B A R R A  E N E R G É T I C A  



B A R R A  E N E R G É T I C A  

E U A  

BARRA ENERGÉTICA DE 

TAHINE COM BAUNILHA 

42GR 

Ref: 6567 

Marca: Gefen 

Unid. por Caixa: 24 

 

 

BARRA ENERGÉTIA DE 

TAHINE COM CHOCOLATE 

42GR 

Ref: 6543 

Marca: Gefen 

Unid. por Caixa: 24 

 

 



B I S C O I T O S  



BISCOITO AMARETTINI  

200gr 

Ref: 86418 

Marca: Piacelli 

Unid. por Caixa: 10 

PRETZEL DE CHOCOLATE 

165gr 

Ref: 94411 

Marca: Feiny 

Unid. por Caixa: 12 

B I S C O I T O S  

I T A L I A  &  A L E M A N H A  

CHOCO WAFER  

171gr 

Ref: 94167 

Marca: Feiny Biscuits 

Unid. por Caixa:18 

 

CANUDO  WAFER RECHEADO 

COM  NUTELLA E AVELÃ 

400gr 

Ref: 88723 

Marca: Feiny 

Unid. Caixa: 12 



BISCOITO DOUBLE (2 VEZES)  

CHOCOLATE COM BAUNILHA  

170gr 

Ref: 91018 

Marca: OREO 

Unid. por Caixa:10 

 

B I S C O I T O S  

I T A L I A  &  A L E M A N H A  

BISCOITO MIL FOLHAS 

200gr 

Ref: 85215 

Marca: Piacelli 

Unid. por Caixa: 20 

 

BISCOITO RECHEADO DE 

CHOCOLATE   

176gr 

Ref: 92669 

Marca: Feiny 

Unid. por Caixa:18  



S A L G A D O S  



BISSLI SMOKI 

70gr 

Ref: 6929318 

Marca: OSEM 

Unid. por Caixa: 24 

BISSLI PIZZA 

70gr 

Ref: 6929318 

Marca: OSEM 

Unid. por Caixa: 24 

BISSLI CEBOLA 

70gr 

Ref: 6929315 

Marca: OSEM 

Unid. por Caixa: 24 

BAMBA AMENDOIM 

100gr 

Ref: 6928236 

Marca: OSEM 

Unid. por Caixa: 12 

BAMBA AMENDOIM 

25gr 

Ref: 6928951 

Marca: OSEM 

Unid. por Caixa: 24 

S A L G A D O S  

I S R A E L  



MINI PRETZEL 

300gr 

Ref: 84926  

Marca: Snackline 

Unid. por Caixa: 30 

 

SALTSTICKS PRETZEL 

200gr 

Ref: 92848 

Marca: Snackline 

Unid. por Caixa: 20 

 

WAFERS DE QUEIJO 

100gr 

Ref: 87217 

Marca: Snackline 

Unid. por Caixa: 24 

S A L G A D O S  

Á U S T R I A  &  I S R A E L  

TORTILHA CHIPS 

TRADICIONAL COM SAL 

200gr 

Ref: 85781  

Marca: Don Fernando 

Unid. por Caixa: 22 

 



S A L G A D O S  

CRACKER DE ALECRIM COM AZEITE  

100GR 

Ref: 93750 

Marca: Stiratini 

Unid. por Caixa: 8 

CRACKER  DE PIZZA COM AZEITE 

100GR  

Ref: 93751 

Marca: Stiratini 

Unid. por Caixa: 8 



B A L A S  E  C H I C L E T E S  



BALA DE FRUTAS 

SORTIDAS 

200gr 

Ref: 91631 

Marca: Woogie 

Unid. por Caixa : 10 

 

BALA DE FRAMBOESA 

175gr 

Ref: 91368 

Marca: Woogie 

Unid. por Caixa : 10 

 

BALA DE  FRUTAS 

VERMELHAS 

200gr 

Ref: 91633 

Marca: Woogie 

Unid. por Caixa : 10 

 

BALA DE CEREJA 

200gr 

Ref: 91634 

Marca: Woogie 

Unid. por Caixa : 10 

 

BALA DE CAFÉ 

200gr 

Ref: 91636 

Marca: Woogie 

Unid. por Caixa: 10 

B A L A S  

A L E M A N H A  

BALA DE MENTA 

200gr 

Ref: 91635 

Marca: Woogie 

Unid. por Caixa: 10 



BALA DE LIMÃO 

200gr 

Ref: 91632 

Marca: Woogie 

Unid. por Caixa : 10 

 

BALA DE MAÇÃ 

200gr 

Ref: 91637  

Marca: Woogie 

Unid. por Caixa : 10 

 

BALA DE MAÇA ASSADA 

175gr 

Ref: 93988 

Marca: Woogie 

Unid. por Caixa: 10 

BALA MOZART PISTACHE 

200gr 

Ref: 93988 

Marca: Woogie 

Unid. por Caixa: 10 

 

BALA DE LARANJA 

200gr 

Ref: 90462 

Marca: Woogie 

Unid. por Caixa : 10 

 

B A L A S  

A L E M A N H A  

BALA SORTIDA 

300gr 

Ref: 87359 

Marca: Woogie 

Unid. por Caixa: 13 



B A L A S  &  C H I C L E T E S  

E U A  &  I S R A E L  

BALA LEMON MUST SEM AÇUCAR 

28gr 

Ref: 352281 

KOSHER 

Marca: ELITE 

Unid. por Caixa: 12 

 

 

 

BALA CAPPUCINO SEM AÇUCAR 

80gr 

Ref: 352259 

KOSHER 

Marca: ELITE 

Unid. por Caixa: 12 

 

 

 

DRAGEENS DE FRUTAS  

64g 

Ref: 88354 

Marca: Woogie 

Unid. por Caixa: 20 



CHICLETE MUST DE 

HORTELÃ SEM AÇUCAR 

28gr 

Ref: 352497   

KOSHER 

Marca: ELITE 

Unid. por Caixa: 16 

 

 

 

B A L A S  &  C H I C L E T E S  

A L E M A N H A  &  I S R A E L  

CHICLETE MUST LIMÃO/HORTELÃ 

28gr 

Ref: 351650 

KOSHER 

Marca: ELITE 

Unid. por Caixa: 16 

 

 

 



C O M P O T A S  



COMPOTA DE CEREJA 

560gr  

Ref: 81915 

Marca: Piacelli 

Unid. por Caixa: : 12 

 

C O M P O T A S  

I T Á L I A  



G E L É I A S  



GELEIA DE MORANGO 

400gr 

Ref: 84430 

Marca: Gina 

Unidades por caixa :6 

 

GELEIA DE CRAMBERRY 

400gr 

Ref: 89140 

Marca: Gina 

Unidades por caixa :6 

G E L É I A S  

D I N A M A R C A  



C O N S E R V A S  



C O N S E R V A S  

I T Á L I A  

AZEITONA VERDE 

275gr 

Ref: 310321 

Marca: Gefen 

Unidades por caixa: 12 

 

AZEITONA PRETA  

275gr 

Ref: 310335 

Marca:Gefen 

Unidades por caixa: 12 

 

AZEITONA VERDE  

560gr 

Ref: 5523 

Marca: Beit Hashita 

Unidades por caixa: 12 

AZEITONA VERDE SEM CAROÇO  

350gr 

Ref: 85670 

Marca: Don Fernando 

Unidades por caixa: 12  



PEPINO EM CONSERVA 

560gr 

Ref: 5660 

Marca: Beit Hashita 

Unidades por caixa: 12 

PIMENTAO SHIFKA 

560gr 

Ref: 2560 

Marca: Beit Hashita 

Unidades por caixa: 12 

CHUCRUTE CONSERVA 

560gr 

Ref: 2577 

Marca: Beit Hashita 

Unidades por caixa: 12 

BERINGELA EM CONSERVA 

560gr 

Ref: 3888 

Marca: Beit Hashita 

Unidades por caixa: 12 

C O N S E R V A S  

I S R A E L  

PIMENTÃO EM CONSERVA  

225gr 

Ref: 310310 

Marca: Gefen 

Unidades por caixa: 12 

 

ANTIPASTO PESTO DE TOMATES 

190gr 

Ref: 87925 

Marca: Piacelli 

Unidades por caixa: 6 

 



T E M P E R O S  E  A Z E I T E S  



MOEDOR MIX  

DE CARNE CHURRASCO 

55gr 

Ref : 93745 

Marca: Wiko 

Unidades por caixa: 6 

 

MOEDOR PIMENTA 

PRETA  

50gr 

Ref: 85581 

Marca: Wiko 

Unidades por caixa: 6 

 

MOEDOR PIMENTA 

EXTRA FORTE 

50gr  

Ref: 85583 

Marca: Wiko 

Unidades por caixa : 6 

MOEDOR MIX DE 

PIZZA 

35gr 

Ref: 85584 

Marca: Wiko 

Unidades por caixa : 6 

 

 

MOEDOR ESPECIARIAS 

PARA SALADA   

55gr 

Ref: 93746 

Marca: Wiko 

Unidades por caixa: 6 

MOEDOR ERVAS 

DE PROVENÇA  

40gr 

Ref : 85579 

Marca: Wiko 

Unidades por caixa: 6 

T E M P E R O S  

MOEDOR MIX  

DE PIMENTAS 

45gr 

Ref: 8580 

Marca: Wiko 

Unidades por caixa: 6 

 



SUCO DE LIMÃO 

CONCENTRADO 

200ML 

Ref: 82981 

Marca: Piacelli 

Unid por caixa: 12 

 

SUCO DE LIMÃO 

CONCENTRADO  

200ML 

Ref: 81821 

Marca: Piacelli 

Unidades por caixa: 12 

 

SUCO DE LARANJA  

CONCENTRADO  

200ML 

Ref: 92338 

Marca: Piacelli 

Unidades por caixa: 12 

VINAGRE BALSAMICO  

375ML 

Ref: 100520  

KOSHER 

Marca: Kedem  

Unidades por caixa: 12  

T E M P E R O S  E  A Z E I T E S  

CUBO TELMA SABOR CARNE  

141gr 

Ref: 190400 

KOSHER 

Marca: Kedem  

Unidades por caixa: 12  



TEMPERO EM PÓ  DE CEBOLA 

400gr 

Ref: 6905249  

KOSHER 

Marca: Osem 

Unidades por caixa: 12 

 

T E M P E R O S  

E U A  &  I S R A E L  



TEMPERO EM PÓ VEGETAIS 

400gr  

Ref: 6905203  

KOSHER 

Marca: Osem 

Unidades por caixa: 12 

 

 

TEMPERO EM CUBO CARNE PARVE 

VEGETARIANO 

400gr  

Ref: 190401  

KOSHER 

Marca: Telma 

Unidades por caixa: 12 com 3 

INDISPONIVEL 

 

TEMPERO EM PÓ  GALINHA 

400gr 

Ref: 6908311 

KOSHER 

Marca: Osem 

Unidades por caixa: 12 

 

T E M P E R O S  

E U A  &  I S R A E L  



A Ç Ú C A R  



AÇÚCAR DE BAUNILHA / PESSACH   

340gr 

Ref: 304202 

KOSHER 

Marca: Osem 

Unidades por caixa:  24 

 

A Ç Ú C A R  &   C A F É  

E U A  



C H Á S  



CHÁ INSTANTÂNEO DE 

LIMÃO  

350gr 

Ref: 001 

Marca: Dina 

Unidades por caixa: 12 

CHÁ INSTANTÂNEO F. 

SILVESTRE  

350gr 

Ref: 002 

Marca: Dina 

Unidades por caixa: 12 

CHÁ INSTANTÂNEO 

GENGIBRE  

350gr 

Ref: 003 

Marca: Dina 

Unidades por caixa: 12 

CHÁ INSTANTÂNEO DE 

MULTIFRUTAS 

350gr 

Ref: 005 

Marca: Dina 

Unidades por caixa: 12 

CHÁ INSTANTÂNEO 

HORTELÃ 

350gr 

Ref: 006  

Marca: Dina  

unidades por caixa: 12 

 

CHÁ INSTANTÂNEO DE 

MELANCIA 

350gr 

Ref: 007 

Marca: Dina 

Unidade por caixa: 12 

CHÁ INTANTÂNEO DE 

FRAMBOESA  

350gr 

Ref: 008 

Marca: Dina 

Unidades por caixa: 12 

 

 

CHÁ INTANTÂNEO DE 

MAÇÃ  

350gr 

Ref: 009 

Marca: Dina 

Unidades por caixa: 12 

 

 

C H Á  I N S T A N T Â N E O  

R E P Ú B L I C A  T C H E C A  



CHÁ PRETO  DE BLUEBERRY 

60gr 

Ref: 4780 

Marca: Impra 

Unidades por caixa: 20 

 

 

CHÁ PRETO BLACKBERRY 

60gr 

Ref: 4773 

Marca: Impra 

Unidades por caixa: 20 

 

 

CHÁ PRETO DE MAÇÃ  

60gr 

Ref: 2182 

Marca: Impra 

Unidades por caixa: 20 

 

CHÁ PRETO EARL GREY 

60gr 

Ref: 2199 

Marca: Impra  

Unidades por caixa: 20 

 

 

CHÁ PRETO JASMIN 

60gr 

Ref: 6708 

Marca: Impra 

Unidades por caixa: 20 

 

 

 

CHÁ PRETO DE PESSEGO 

60gr 

Ref: 2144 

Marca: Impra 

Unidades por caixa: 20 

L 

CHÁ PRETO CRAMBERY 

60gr 

Ref: 6480 

Marca: Impra 

Unidades por caixa: 20 

 

 

CHÁ PRETO DE MENTA 

60gr 

Ref: 3868 

Marca: Impra 

Unidades por caixa: 20 

 

 

CHÁ PRETO DE BAUNILHA 

60gr 

Ref: 4261 

Marca: Impra 

Unidades por caixa: 20 

CHÁ PRETO DE ROSAS 

60gr 

Ref: 4407 

Marca: Impra 

Unidades por caixa: 20 

CHÁ PRETO AROMAS 

60gr 

Ref: 9662 

Marca: Impra 

Unidades por caixa: 20 

 

 

CHÁ PRETO MAÇÃ E CANELA 

60gr 

Ref: 3441 

Marca: Impra 

Unidades por caixa: 20 

 

 

C H Á  P R E T O  E M  S A C H Ê  

S I R I  L A N K A  



CHÁ PRETO CAIXA DEPRESENTE 

160gr / 80 SACHES 

Ref: 3394  

Marca: Impra 

Unidades por caixa: 10 

 

C H Á  P R E T O  E M  S A C H Ê  

S I R I  L A N K A  

CHA PRETO 6 SABORES 

SORTIDOS 

60gr 

Ref: 3561 

Marca: Impra 

Unidades por caixa: 20 

 

CHA PRETO 2 EM 1  MORANGO E 

FRAMBOESA  

50gr 

Ref: 7421 

Marca: Impra 

Unidades por caixa: 20 

 

CHA PRETO FRUTAS CITRICAS 

COM ESPECIARIAS  

50gr 

Ref: 2839 

Marca: Impra 

Unidades por caixa: 24 

 

CHA PRETO LARANJA COM 

ESPECIARIAS  

50gr 

Ref: 2778 

Marca: Impra 

Unidades por caixa: 24 

 

CHA PRETO FRUTAS SILVESTRES 

COM ESPECIARIAS  

50gr 

Ref: 2808 

Marca: Impra 

Unidades por caixa: 24 

 



C H Á  P R E T O  E M  S A C H Ê  

S I R I  L A N K A  

CHA PRETO 2 EM 1  LIMÃO E 

MENTA   

60gr 

Ref: 7452 

Marca: Impra 

Unidades por caixa: 20 

 

CHA PRETO 2 EM 1 FRUTAS 

SORTIDAS   

60gr 

Ref: 7469 

Marca: Impra 

Unidades por caixa: 20 

 



CHÁ VERDE EARLY GREY 

60gr 

Ref: 5053 

Marca: Impra 

Unidades por caixa: 20 

 

 

CHÁ VERDE DE FRAMBOESA  

60gr 

Ref: 4520 

Marca: Impra 

Unidades por caixa: 20 

 

 

 

CHÁ VERDE CAIXA DE PRESENTE 

160gr / 80 SACHES 

Ref: 4612 

Marca: Impra 

Unidades por caixa: 10 

 

C H Á  V E R D E  E M  S A C H Ê  

S I R I  L A N K A  



CHÁ PRETO MAGIC NIGHTS 

40gr 

Mix de crambery, morango e 

damasco. 

Ref: 70416 

Marca: Basilur 

Unidades por caixa: 12 

CHÁ VERDE WHITE MONN 

40gr 

Oolong chá chinês tradicional. 

Ref: 70417 

Marca: Basilur 

Unidades por caixa:12 

CHÁ PRETO GOLDEN CRESCENTE 

40gr 

Ceylon. 

Ref: 70418 

Marca: Basilur 

Unidades por caixa: 12 

 

 
CHÁ VERDE MARROCAN MINT 

40gr 

Ref: 70419 

Marca: Basilur 

Unidades por caixa: 12 

 

CHÁ PRETO ORIENT DELIGHT 

40gr 

Puro ceylon. 

Ref: 70420 

Marca: Basilur 

Unidades por caixa: 12 

 

 
CHÁ PRETO MASALA CHAI 

40gr 

Cravo, canela e gengibre. 

Ref: 70421 

Marca: Basilur 

Unidades por caixa: 12 

 

 

CHÁ PRETO FROSTY AFTERNOON 

40gr 

Laranja e maracujá. 

Ref: 70422 

Marca: Basilur 

Unidades por caixa:12 

 

 
CHÁ PRETO E VERDE SORTIDO 5 

SABORES   

38gr 

Ref: 71393 

Marca: Basilur 

Unidades por caixa: 12 

 

 

C H Á  L I N H A  O R I E N T A L  S A C H Ê  

S I R I  L A N K A  



CHÁ PRETO MAGIC 

FRUITIS  

40gr  

Limão  

Ref: 70180 

Marca: Basilur 

Unidades por caixa: 12 

 

 

CHÁ PRETO MAGIC 

FRUITIS 

40gr 

Morango e kiwi 

Ref: 70170 

Marca: Basilur 

Unidades por caixa: 12 

 

CHÁ VERDE SORTIDO 

BOUQUET  

30gr 

Mix 5 sabores 

Assorted grenn teas 

Cream Fantasy  

Green Freshness 

White Magic  

Sencha 

Ref: 70197 

Marca: Basilur 

Unidades por caixa: 12  

 

CHÁ VERDE BOUQUET 

37,5gr 

Chá verde puro Oolong  

Ref. 70154 

Marca: Basilur 

Unidades por caixa: 12 

 

 

CHÁ VERDE Frescura  

37,5gr 

Hortelã 

Ref. 70149 

Marca: Basilur 

Unidades por caixa: 12 

 

 

C H Á  F R U T A S  E  F L O R E S  S A C H Ê S  

S I R I  L A N K A  

CHÁ PRETO FRUITS 

INFUSIONS  

45gr 

Morango e framboesa 

Ref: 71406 

Marca: Basilur 

Unidades por caixa: 12  

 

 



CHÁ PRETO INFUSÃO DE FRUTAS 

50gr 

Amora e groselha  

Ref: 71984 

Marca: Basilur 

Unidades por caixa: 24 

 

 

CHÁ PRETO INFUSÃO DE FRUTAS   

50gr 

Mirtilio, Amora, Blue Berry e maçã 

Ref: 71985 

Marca: Basilur 

Unidades por caixa: 24 

 

 

CHÁ PRETO FRUITS INFUSIONS  

50gr 

FRAMBOESA 

Ref: 71996 

Marca: Basilur 

Unidades por caixa: 24 

 

 

CHÁ PRETO FRUITS INFUSIONS  

50gr 

CRAMBERRY 

Ref: 71990 

Marca: Basilur 

Unidades por caixa: 24 

CHÁ PRETO INFUSÃO DE FRUTAS  

50gr 

Laranja , PESSEGO  

Ref: 71988 

Marca: Basilur 

Unidades por caixa: 24 

 

 

CHÁ PRETO FRUITS INFUSIONS 

50gr 

Morango e framboesa 

Ref: 71987 

Marca: Basilur 

Unidades por caixa: 24 

 

 

C H Á  F R U T A S  E  F L O R E S  S E M  C A F E Í N A  S A C H Ê S  

S I R I  L A N K A  

CHÁ PRETO FRUITS INFUSIONS  

50gr 

ROSAS 

Ref: 71989 

Marca: Basilur 

Unidades por caixa: 24 



CHÁ PRETO  

SPECIALLY 20gr 

Earl grey (Bergamota) 

Ref: 70745 

Marca: Basilur 

Unidades por caixa: 24  

 

 

CHÁ PRETO E VERDE SPECIALLY  

20gr 

Mix 5 sabores 

Ceylon Premium 

English Breakfast 

Darjeeling 

Sencha Gren  

Earl Grey 

Ref: 70748 

Marca: Basilur 

Unidades por caixa: 24 

 

 
CHÁ PRETO E VERDE  

20gr 

Mix 5 sabores 

Magic Nights 

Golden Crescent 

Maroccan Mint 

Masala Chai 

Frosty Afternoon 

Ref: 70729 

Marca: Basilur 

Unidades por caixa: 24 

 

C H Á  F R U T A S  E  F L O R E S  S A C H Ê S  

S I R I  L A N K A  



CHÁ VERDE 

20gr 

Mix 5 sabores 

Assorted grenn tea 

Cream Fantasy  

Green Freshness 

White Magic  

Sencha 

Ref: 70709 

Marca: Basilur 

Unidades por caixa: 24 

 

 

C H Á  F R U T A S  E  F L O R E S  S A C H Ê S  

S I R I  L A N K A  

CHÁ PRETO MORANGO E KIWI 

20gr 

Mix 5 sabores  

Chá preto sortido  

Morango & Kiwi 

Ref: 70710 

Marca: Basilur 

Unidades por caixa: 24 



C H Á S  P A R A  P R E S E N T E  



CHÁ PRETO SORTIDO  

115gr 

Mix 6 sabores  

Magic nights 

Golden crescent 

Marrocan mint  

Masala chai  

White moon  

Frosty Afternoon  

Ref: 70932  

Marca: Basilur 

Unidades por caixa: 6  

 

 

CHÁ PRETO SORTIDO  

115gr 

Mix 6 sabores  

Ceylon premium  

English afternoon  

English breakfast  

Darjeeling  

Sencha green  

Earl grey  

Ref: 70934 

Marca: Basilur 

Unidades por caixa: 2 

 

 

C A I X A S  P A R A  P R E S E N T E  C H Á  E M  S A C H Ê S  

S I R I  L A N K A  



LATA CHA PRETO CEILÃO FOLHAS 

ESPECIAIS 

250gr 

Ref: 3128 

Marca: Impra 

Unidades por caixa: 6  

 

 

 

LATA CHA PRETO CEILÃO KANDY 

BIG LEAF   

250gr 

Ref: 2555 

Marca: Impra 

Unidades por caixa: 6 

 

LATA CHA PRETO CEILÃO EARL GREY  

250gr 

Ref: 2579 

Marca: Impra 

Unidades por caixa: 6 

 

 

 

L A T A S  P A R A  P R E S E N T E  C H Á  

S I R I  L A N K A  



CHÁ VERDE BOUQUET 

100gr 

Morango, mamão e abacaxi 

Ref: 70146 

Marca: Basilur 

Unidades por caixa: 6 

 

 

CHÁ PRETO SEM CAFEÍNA 

100gr 

Morango e framboesa 

Ref: 70530 

Marca: Basilur 

Unidades por caixa: 6 

L A T A S  P A R A  P R E S E N T E  A  G R A N E L  

S I R I  L A N K A  



CHÁ VERDE OLONG  

100gr 

Oolong chá chinês tradicional 

Ref : 70224  

Marca: Basilur  

Unidades por caixa: 6  

 

 

CHÁ PRETO CRESCENTE 

100gr 

Ceylon 

Ref: 70225 

Marca: Basilur 

Unidades por caixa: 6 

 

 

CHÁ VERDE 100gr 

Menta 

Ref: 70226 

Marca: Basilur 

Unidades por caixa: 6 

  

 

CHÁ PRETO  

100gr 

Puro ceylon 

Ref: 70227 

Marca: Basilur 

Unidades por caixa: 6 

 

 

L A T A S  P A R A  P R E S E N T E  A  G R A N E L  

S I R I  L A N K A  



CHÁ PRETO  

100GR 

Mamão, girassol, 

laranja, cravo e 

canela 

Ref: 70209 

Marca: Basilur 

Unidades por caixa: 6 

 

 

CHÁ PRETO 

100gr 

Morango, cramberry, 

melão 

Ref: 70289 

Marca: Basilur 

Unidades por caixa: 6 

CHÁ PRETO 

10gr 

Amêndoa e Baunilha 

Ref: 70402 

Marca: Basilur 

Unidades por caixa: 20 

CHÁ PRETO LOVE STORY I 

10gr 

Ref: 70487 

Marca: Basilur 

Unidades por caixa: 20 

 

 

CHÁ PRETO   

LOVE STORY  II  

10gr 

Ref: 70488 

Marca: Basilur 

Unidades por caixa: 20 

CHÁ PRETO LOVE 

STORY III 

10gr 

Ref: 70489  

Marca: Basilur 

Unidades por caixa: 

20 

 

 

L A T A S  P A R A  P R E S E N T E  A  G R A N E L  C O L E Ç Ã O  L I V R O S  

S I R I  L A N K A  



G E L A T I N A S   



GELATINA DE LARANJA  

85gr 

Ref: 306103  

KOSHER 

Marca: Gefen  

Unidades por caixa: 24 

 

GELATINA DE UVA  

85gr 

Ref: 306106 

KOSHER 

Marca: Gefen 

Unidades por caixa: 24 

 

G E L A T I N A S  

E U A  

GELATINA DE FRAMBOESA 

85gr 

Ref: 306101 

KOSHER 

Marca: Gefen 

Unidades por caixa: 24 

 

 

GELATINA DE CEREJA  

85gr 

Ref: 306101 

KOSHER 

Marca: Gefen 

Unidades por caixa: 24 

 

 

GELATINA DE LIMÃO 

85gr 

Ref: 306104 

KOSHER 

Marca: Gefen 

Unidades por caixa: 24 

 

 



GELATINA DE FRAMBOESA 

DIET  

8,5gr 

Ref: 306101 

KOSHER 

Marca: Gefen 

Unidades por caixa: 24 

 

 GELATINA DE CEREJA DIET  

8,5gr 

Ref: 306122 

KOSHER 

Marca: Gefen 

Unidades por caixa: 24 

 

 

G E L A T I N A S  

E U A  

GELATINA SEM SABOR  

85gr 

Ref: 306108  

KOSHER 

Marca: Gefen 

Unidades por caixa: 24 

 

 

GELATINA SEM SABOR DIET SEM 

GLUTEN  

10gr 

Ref: 306226 

KOSHER 

Marca: Gefen  

Unidades por caixa: 24  

 



P U D I M  



PUDIM INSTANTÂNEO 

DE BAUNILHA  

80gr 

Ref: 6927840 

KOSHER 

Marca: Osem 

Unidades por caixa: 12 

 

PUDIM INSTANTÂNEO 

DE CHOCOLATE 

95gr 

Ref: 6927839 

KOSHER 

Marca: Osem 

Unidades por caixa: 12 

 

P U D I M  

I S R A E L  



M A C A R R Ã O  I N S T A N T Â N E O  



MACARRÃO INSTANTÂNEO COM 

SABOR DE FRANGO  

85gr 

Ref: 322200  

KOSHER 

Marca: Gefen  

Unidades por caixa: 24 

 

MACARRÃO INSTANTÂNEO COM 

SABOR DE VEGETAIS  

85gr 

Ref: 322200  

KOSHER 

Marca: Gefen  

Unidades por caixa: 24 

 

M A C A R R Ã O  I N S T A N T Â N E O  

E U A  



C R O U T O N S   



MINI CROUTONS NAT BAG 

400gr 

Ref: 6909942  

KOSHER 

Marca: Osem 

Unidades por caixa: 12  

 

MINI CROUTONS JAR  

400gr 

Ref: 6909873  

KOSHER 

Marca: Osem  

Unidades por caixa: 12 

 

C R O U T O U N S   

E U A  &  I S R A E L  



M I S T U R A S  P R O N T A S  E  T O R T A S  



MATZA BALL  

142gr 

Ref: 6929030   

KOSHER 

Marca: 12 

Unidades por caixa: 12 

 

  

COUSCUS MARROQUINO 

EM GRÃOS  

250gr 

Ref: 6905107    

KOSHER 

Marca: Osem 

Unidades por caixa: 24 

 

  

M I S T U R A S  P R O N T A S  E  T O R T A S  

I S R A E L  



S O P A S  



SOPA DE GALINHA PARVE ADIF  

400gr 

Ref: 6908299 

KOSHER 

Marca: Osem 

Unidades por caixa: 12 

 

 

SOPA DE GALINHA PARVE CONSOMME  

400gr 

Ref: 6908312 

KOSHER 

Marca: Osem 

Unidades por caixa: 12 

 

SOPA DE GALINHA/CARNE  

400gr 

Ref: 6908311 

KOSHER 

Marca: Osem 

Unidades por caixa: 12 

 

S O P A S  

I S R A E L  

SOPA DE VEGETAIS 

400gr 

Ref: 6905203 

KOSHER 

Marca: Osem 

Unidades por caixa: 12 

 

SOPA DE COGUMELO  

400gr 

Ref: 6905199  

KOSHER 

Marca: Osem 

Unidades por caixa: 12 

 

 



B O L O S  



BOLO CHOC CHIP 

250gr 

Ref: 6926322 

KOSHER 

Marca: Osen 

Unidades por caixa: 9  

 

B O L O S  

I S R A E L  



M O L H O S  



M O L H O S  

MOLHO BARBECUE PIMENTA PRETA 

510ML 

Ref: 8463 

KOSHER 

Marca: IWEB GROCERIES 

Unidades por caixa: 6  

 

MOLHO BARBECUE DEFUMADO 

510ML 

Ref: 8464 

KOSHER 

Marca: IWEB GROCERIES 

Unidades por caixa: 6  

 

MOLHO PARA PERU SEM 

GLUTEN  

113gr 

Ref: 674134 

KOSHER 

Marca: GEFEN 

Unidades por caixa: 12 

 

E U A  

MOLHO RANCH PARA SALADA 16OZ 

SEM GLÚTEN 

473ML 

Ref: 631203 

KOSHER PARA PESSACH 

Marca: TONNELLI 

Unidades por caixa: 12  

 

MOLHO CESAR PARA SALADA 

415ML 

Ref: 5505 

KOSHER PARA PESSACH 

Marca: HADDAR 

Unidades por caixa: 12  

 



S U C O S  K O S H E R  



SUCO 100% DE MAÇA  

1,89L  

Ref: J06 Peso: 

Sem Açúcar, Sem Corantes e Sem 

Aromatizantes 

KOSHER PARA PESSACH  

Unidades Por Caixa: 12  

S U C O S  K O S H E R  

E U A  



W I N E  S E L E C T I O N  

R O D I N  I M P O R T  



V I N H O  T I N T O  -      -  



 

 

CABERNET SAUVIGNON 

SELECTED 

750ml 

Vinho: Tinto Seco Carmel Wine 

Uva: 100% Cabernet Sauvignon 

Recomendações: Carnes  

Teor Alcoolico:14% 

Ref: 36510 

KOSHER 

Unidades Por Caixa: 12 

  

 

CABERNET SAUVIGNON 

APPELLATION 

750ml 

Vinho: Tinto Israelense Carmel 

Wine 

Uva: 100% Cabernet Sauvignon 

Recomendações: Carnes, 

Queijos e Frangos 

Teor Alcoolico:15,0% 

Ref: 37210  

KOSHER 

Unidades Por Caixa: 12  

 

 

SELECTED MEDITERRANEAN 

RED BLEND 

750ml 

Vinho: Tinto Seco Israelense 

Carmel Wine 

Uva: 40% De Grenache  

30% De Tempranillo 

30% De Zinfandel   

Recomendações: Carnes  

Teor Alcoolico:14% 

Ref: 36690 

KOSHER 

Unidades Por Caixa: 12  

 

V I N H O S  T I N T O S  

I S R A E L  

INSPIRE INTEGRITAGE 

750ml 

Ref: 950206 

Vinho: Tinto Israelense 

Teperberg 

Uva: 40% Grenache  

45% Syrah  

15% Mourvedre 

Recomendações: Carnes, 

Queijos, Frangos  

Teor Alcoolico:13,7% 

KOSHER 

Unidades Por Caixa: 12  

 

 



RESERVE TINTO MERLOT 2018  

750ml  

Ref: 1994 

Vinho: Tinto ISRAEL Binyamini  

Uva: 100% Merlot  

Recomendações: Carnes Em 

Geral Teor Alcoólico: 13,5 %  

KOSHER PARA PESSACH 

Unidades Por Caixa 12 

 

 

MOSHAVA TINTO MERLOT 

2020 750ml  

Ref: 5366 

Vinho: Tinto ISRAEL Teperberg 

Uva: 100% Merlot 

Recomendações: Carnes, 

Queijos e Frangos  

Teor Alcoólico: 14%  

KOSHER PARA PESSACH 

Unidades Por Caixa: 12 

TEVA TINTO MERLOT 2020  

750ml  

Ref: 7069  

Vinho: Tinto ISRAEL 

BINYAMINA  

Uva: 100% Merlot 

Recomendações: Carnes, 

Queijos e Frangos  

Teor Alcoólico: 14%  

KOSHER PARA PESSACH 

Unidades Por Caixa: 12 

V I N H O S  T I N T O S  

I S R A E L  

ESSENCE LEVEL PORT 

STYLE WINE 

750ml 

Ref: 950205  

Vinho: Tipo Do Porto Doce 

Israelense Teperberg 

Uva: Vermelha 

Recomendações:  

Sobremesa/Digestivo 

Teor Alcoólico: 19,0% 

Ref: 950205  

KOSHER 

Unidades Por Caixa: 12  

 

 



 

 

TEVA CABERNET SUAVIGNON 

2020 

750ml  

Ref: 7052 

Vinho: Tinto Sauvignon ISRAEL 

Binyamina  

Uva: 100% Cabernet Suavignon 

Recomendações: Carnes, 

Queijos e Frangos  

Teor Alcoolico:13,5%  

KOSHER PARA PESSACH  

Unidades Por Caixa: 12  

 

B. RESERVE CABERNET 

SAUVIGNON 2018  

750ml  

Ref. 7416 

Vinho: Tinto ISRAEL Binyamina  

Uva: 100% Cabernet Sauvignon  

Recomendações: Carnes, 

Queijos e Frangos  

Teor Alcoolico:14%  

KOSHER PARA PESSACH  

Unidades Por Caixa: 12 

THE CHOSEN DIAMOND DRW 

2018  

750ml  

Ref. 1626 

Vinho: Tinto ISRAEL Binyamina  

Uva: 58% Cabernet Sauvignon  

14% Merlot 

12% Petit Verdot  

16% Syrah  

Recomendações: Carnes, 

Queijos e Frangos  

Teor Alcoolico:14%  

KOSHER PARA PESSACH  

Unidades Por Caixa: 6 

MOSHAVA CABERNET 

SAUVIGNON 2020  

750ml  

Ref. 5328  

Vinho: Tinto ISRAEL Binyamina  

Uva: 100% Cabernet Sauvignon 

Recomendações: Carnes, 

Queijos e Frangos  

Teor Alcoólico: 14%  

KOSHER PARA PESSACH  

Unidades Por Caixa: 12  

V I N H O S  T I N T O S  

I S R A E L  



TEVA SHIRAZ 2020  

750ml  

Ref: 7779 

Vinho: Tinto ISRAEL Binyamina  

Uva: 100% Shiraz  

Recomendações: Carnes  

Teor Alcoolico:14%  

KOSHER PARA PESSACH  

Unidades Por Caixa: 12 

 

 

THE CHOSEN RUBY 

SHIRAZ 2018  

750ml 

Ref: 1602 

Vinho: Tinto ISRAEL 

Binyamina  

Uva: 100% Shiraz 

Recomendações: Carnes  

Teor Alcoolico:13%  

KOSHER PARA PESSACH  

Unidades Por Caixa: 12  

V I N H O S  T I N T O S  

I S R A E L  



V I N H O S  B R A N C O S  -  -  



JOYVIN WHITE RASHI  

750ml 

Ref: E79  

Vinho: Italiano Branco Suave 

Recomendações: Festas 

Teor Alcoólico: 5,5% 

Ref: E79  

KOSHER 

Unidades Por Caixa: 12 

 

 

MOSCATO BARTENURA 

FRISANTE 2021  

750ml  

Ref: O01  

Vinho: Branco ITALIA 

BARTENURA  

Uva: Chardonnay e Semillion 

Recomendações: Peixe  

Teor Alcoólico: 8%  

KOSHER PARA PESSACH  

Unidades Por Caixa: 12 

JOYVIN ROSE FRISANTE 2021 

750ml  

Ref: E45  

Vinho: Rose ITALIA JOYVIN  

Uva: Red  

Recomendações: Festas  

Teor Alcoólico: 5,5%  

KOSHER PARA PESSACH  

Unidades Por Caixa: 12 

 

V I N H O S  B R A N C O S  

I S R A E L  &  I T Á L I A  

B RESERVE CHARDONAY DRW 

2019 

750ml 

Ref: 849 

Vinho: Branco Israelense Binymina 

Uva: Chardonay 

Recomendações: Peixes e Festas 

Teor Alcoólico: 12,5% 

KOSHER 

Unidades Por Caixa: 12  

 

 



TEVA EMERALD RIESLING 2020  

750ml  

Ref: 7021  

Vinho: Branco Semi seco ISRAEL 

Byniamina  

Uva: Rielsling  

Recomendações: Peixes 

Teor Alcoólico: 12,5%  

KOSHER PARA PESSACH  

Unidades Por Caixa: 12 

 

TEVA MUSCAT 2020  

750ml 

Ref: 7014 

Vinho: Branco Semi Seco 

ISRAEL Byniamina  

Uva: 100% Muscat  

Recomendações: Peixes, Queijos 

e Sobremesa  

Teor Alcoolico: 13,0%  

KOSHER PARA PESSACH  

Unidades Por Caixa: 12  

MOSHAVA CHARDONNAY 2020  

750ml  

Ref: 5335  

Vinho: Leve e Seco ISRAEL 

Byniamina Uva: 100% Chardonnay 

Recomendações: Peixes, Picantes e 

Sobremesas  

Teor Alcoólico: 12,5%  

KOSHER PARA PESSACH  

Unidades Por Caixa: 12 

V I N H O S  B R A N C O S  

I S R A E L  



V I N H O S  P A R A  K I D U S H  -  -  



KEDEM CONCORD KAL  MEVUSHAL 

750ml 

Ref: C01  

Vinho: Americano Uva Vermelha Suave 

Teor Alcoólico: 3,5%, 

Recomendações: Ideal para o KIDUSH 

KOSHER 

Unidades Por Caixa: 12 

 

CONCORD GRAPE MEVUSHAL 

750ml  

Ref: 015  

Vinho: Americano Tinto Suave 

Recomendações: Ideal para o KIDUSH 

Teor Alcoolico: 11,5% 

KOSHER 

Unidades Por Caixa: 12 

 

 

KEDEM CREAM RED CONCORD MEVUSHAL 

750ml 

Ref: 016  

Vinho: Americano Tinto Suave 

Teor Alcoólico: 9,0% 

Recomendações : Sobremesas, Doces e Frutas 

KOSHER 

Unidades Por Caixa: 12 

 

 

KEDEM CREAM MALAGA MEVUSHAL 

750ml  

Ref: 017 

Vinho: Americano Doce  

Recomendações: Tradicional para o Shabat 

Teor Alcoólico: 7,0%.  

KOSHER 

Unidades Por Caixa: 12 

V I N H O S  P A R A  K I D U S H  

E U A  


